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Nội dung bài viết 

1. Giải bài tập Toán 2 bài: Ki-lô- mét - Cánh diều. 

Giải bài tập Toán 2 bài: Ki-lô- mét - Cánh diều. 

Bài 1 (trang 66 SGK Toán 2 Tập 2): 

a) Cầu Nhật Tân dài khoảng: 

  

A. 4 m                    

B. 4 km 

b) Xe buýt dài khoảng: 

 

A. 10 m                  

B. 10 km 

Lời giải: 

a) Cầu Nhật Tân dài khoảng: 4 km 

Em chọn B: 4 km 

b) Xe buýt dài khoảng: 10 m 

Em chọn A: 10 m 
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Bài 2 (trang 66 SGK Toán 2 Tập 2): 

a) Tính: 

200 km + 140 km                               160 km – 60 km 

2 km × 9                                            45 km : 5 

b) (>; <; =) ? 

1 km … 300 m + 600m                      1000 m … 1 km 

980 m + 10 m … 1 km                        315 m + 683 m … 1 km 

Lời giải: 

a)  

200 km + 140 km = 340 km                         160 km – 60 km = 100 km 

2 km × 9 = 18 km                                        45 km : 5 = 9 km 

b)  

+) 1 km … 300 m + 600 m         

1 km = 1000 m 

300 m + 600 m = 900 m 

Vì 1000 m > 900 m nên 1 km > 300 m + 600 m. 

+) 1000 m = 1 km 

+) 980 m + 10 m … 1 km  

980 m + 10 m = 990 m 

1 km = 1000 m  

Vì 990 m < 1000 m nên 980 m + 10 m < 1 km.  

+) 315 m + 683 m … 1 km 

315 m + 683 m = 998 m 

1 km = 1000 m 
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Vì 998 m < 1000 m nên 315 m + 683 m < 1 km. 

Bài 3 (trang 67 SGK Toán 2 Tập 2): 

Đọc bảng sau rồi trả lời các câu hỏi: 

 

a) Trong các tuyến đường từ Hà Nội đi các tỉnh này, tuyến đường nào dài nhất? 

b) Từ Hà Nội đi Quảng Ninh xa hơn hay từ Hà Nội đi Vinh xa hơn? 

Lời giải: 

a) Quãng đường từ Hà Nội – Vinh: 300 km 

Quãng đường từ Hà Nội – Lai Châu: 450 km 

Quãng đường từ Hà Nội – Quảng Ninh: 153 km 

Quãng đường từ Hà Nội – Thanh Hóa: 150 km 

Vì 150 km < 153 km < 300 km < 450 km nên tuyến đường Hà Nội – Lai Châu dài nhất. 

b)  

Quãng đường từ Hà Nội đi Quảng Ninh: 153 km 

Quãng đường từ Hà Nội đi Vinh: 300 km 

Vì 153 km < 300 km nên từ Hà Nội đi Vinh xa hơn từ Hà Nội đi Quảng Ninh. 

Bài 4 (trang 67 SGK Toán 2 Tập 2): 

Quan sát sơ đồ, trả lời câu hỏi: 

https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom


 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

 

Tùng nói rằng: “Quãng đường đi từ nhà mình đến nhà Hân dài 1 km”. Theo em, Tùng nói có đúng 

không? 

Lời giải: 

Quãng đường từ nhà Tùng đến nhà Hân dài là:  

300 + 100 + 600 = 1000 (m)  

Vì 1000 m = 1 km nên quãng đường đi từ nhà Tùng đến nhà Hân dài 1 km. 

Vậy Tùng nói đúng. 

Có thể thực hiện phép tính: 300 + 100 + 100 + 200 + 300 = 1000 (m) 

Bài 5 (trang 67 SGK Toán 2 Tập 2): 

Thực hành: Ước lượng quãng đường đi từ nhà em đến trường. 

Lời giải: 

Em thực hiện uớc lượng quãng đường đi từ nhà em đến trường. 
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